
38%
Ontvangt informatie over pensioen het liefst via een adviseur.

41% 
Weinig interesse voor beleggen buiten het pensioen.

Hecht waarde aan
het bijwonen van een
pensioenpresentatie.

50%
Oefent weinig invloed uit op de beleggingen
binnen hun pensioen.

Heeft veel interesse om 
invloed uit te oefenen op 
de hoogte beleggingen 
van het pensioen.

65%
Hecht veel waarde aan een goed deelnemersportaal.

62%
Beschikt over middelen om het pensioen aan te
vullen.

73% 37%56%

Denkt dat het 
nabestaandenpensioen 
goed is geregeld.

73% 40%57%

Deelnemers 
ALLEENSTAAND 
MET KINDEREN VS. ZONDER KINDEREN

Alleenstaand
met kinderen

Alleenstaand 
zonder 
kinderen

DEELNEMERS
MET KINDEREN
DEELNEMERS
ZONDER 
KINDEREN

42%
Hecht waarde aan duurzame pensioenopbouw.
 43%
 Is beperkt bereid om hiervoor te betalen.

Deelnemers 
SAMENWONEND/GEHUWD 
MET KINDEREN
VS. ZONDER KINDEREN Wil informatie primair

via pensioenuitvoerder
en/of portaal ontvangen.

74%
74%

68%
Heeft behoefte aan rekenplanners.
 38%
 Heeft voldoende aan rekenplanners.
 30% 
 Wil rekenplanners i.c.m. gesprek adviseur.


